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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Κυβέρνηση αποδεικνύει καθημερινά ότι δεν έχει καμία σχέση με τη σκληρή πραγματικότητα 
που βιώνουν οι εργαζόμενοι. 

Χθες, ανακοίνωσε τον νέο κατώτατο μισθό που ελάχιστα διαφέρει από τον προηγούμενο. Η 
αύξηση των 34 ευρώ το μήνα, είναι μια πολύ μεγάλη κοροϊδία απέναντι στους χαμηλά 
αμειβόμενους εργαζόμενους. Εξανεμίζεται όπως και ολόκληρος ο μισθός των 743 ευρώ από τη 
ληστρική φορολογία, την ακρίβεια, τις ανατιμήσεις, το κόστος ζωής που έχει πάει στο «θεό».  

Μπορεί η Κυβέρνηση να πανηγυρίζει ότι από το 2019 έως σήμερα ο κατώτατος μισθός έχει 
αυξηθεί κατά 35,4% όμως οι εργαζόμενοι γνωρίζουν ότι με το σημερινό μισθό δεν μπορείς να 
καλύψεις ούτε τις μισές ανάγκες σε σχέση με 15 χρόνια πριν. Στο πρώτο 10ημερο του μήνα 
εξαφανίζεται.  

Είναι εξοργιστικό, να παίζεται μπροστά στα μάτια των εργαζομένων «το θέατρο του 
παραλόγου» με πρωταγωνιστή την Κυβέρνηση και να έχουν την απαίτηση να λάβουν 
χειροκρότημα για τα «κατορθώματα τους». Όπως οι προηγούμενοι κυβερνώντες, έτσι και οι 
σημερινοί, έχουν καταδικάσει τους εργαζόμενους με τους εκατοντάδες αντεργατικούς νόμους που 
έχουν ψηφίσει και κρατάνε παγωμένο στα ελάχιστα επίπεδα τον κατώτατο μισθό.  

Δεν ξεχνάμε ότι μέσα σε μια νύχτα το 2012 μείωσαν από 22% έως 32% τον κατώτατο μισθό. 
Δεν ξεχνάμε ότι έχουν παγώσει τις τριετίες, ότι διέγραψαν όλοι μαζί από κοινού, ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ – 
ΠΑΣΟΚ, ένα κομμάτι της ζωής μας και του εργασιακού μας βίου από το 2012 έως το 2024.  

Δεν ξεχνάμε ότι όλοι μαζί από κοινού, αξιοποιούν τον νόμο - έκτρωμα Βρούτση, Αχτσιόγλου, 
Κατρούγκαλου για να αποφασίζει ο εκάστοτε υπουργός Εργασίας ποιο θα είναι το ύψος του 
κατώτατου μισθού, διευκολύνοντας τη μεγαλοεργοδοσία να «επικαλείται» τον νόμο, ώστε να δίνει 
στους εργαζόμενους τον ελάχιστο μισθό.  

Δεν ξεχνάμε ότι όλοι αυτοί, που σήμερα πανηγυρίζουν ή προσπαθούν να παρουσιάσουν τον 
εαυτό τους σαν «αθώα περιστερά», έχουν τεράστια ευθύνη για το πάγωμα των συλλογικών 
διαπραγματεύσεων.  

Δεν ξεχνάμε ότι η σημερινή κυβέρνηση, που ορκίζεται ότι προσπαθεί για την βελτίωση της 
ζωής των εργαζομένων και των μισθών, αρνήθηκε να κηρύξει υποχρεωτική την προηγούμενη 
κλαδική ΣΣΕ που υπέγραψε η Ομοσπονδία μας με τους εργοδότες του κλάδου.  

Με τον ίδιο τρόπο αντιμετωπίζει και σήμερα την νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, που 
κατακτήσαμε με τον αγώνα μας στις 26 Φλεβάρη 2025. Με μεγάλες αυξήσεις που δεν έχουν καμία 
σχέση με τα ψίχουλα – κοροϊδία της κυβέρνησης, με βελτίωση των κατώτατων ημερομισθίων των 
οικοδόμων σε όλες τις ειδικότητες από 48% έως 73% σε λιγότερο από 3 χρόνια (από τον Απρίλη 
του 2022 έως σήμερα). 
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Η διέξοδος βρίσκεται στον αγώνα και τη διεκδίκηση, στη σύγκρουση με την αντεργατική 
πολιτική που υλοποιείται εδώ και χρόνια, ανεξάρτητα, ποιος έχει το τιμόνι της διακυβέρνησης. Ό 
ένας κόβει και ο άλλος ράβει. Ο ένας δίνει την αντεργατική σκυτάλη στον άλλον και πάει λέγοντας.  

Η μόνη ελπίδα είναι ο αγώνας των εργαζομένων, έτσι θα μετρήσει ο λαός νίκες με κριτήριο τις 
ανάγκες της ζωής του και όχι τα κέρδη των λίγων.  

 

Η απάντηση των εργαζομένων θα δοθεί στη μεγάλη Πανεργατική Απεργία στις 9 Απρίλη. 

Ο αγώνας του λαού θα σφραγίσει τις εξελίξεις. 

Το δίκιο θα κερδηθεί σε αυτόν τον δρόμο! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για τη Διοίκηση 

 

Ο Πρόεδρος     Ο Γενικός Γραμματέας 
 

Γιάννης Τασιούλας      Βάλσαμος Συρίγος 
 


